

«Если хочешь жить – надо прививаться!»

Так считает известный в городе врач, почётный гражданин города Стерлитамака

Галину Ивановну Мороз знают многие жители города. Она – врач, бывший главный специалист по детству и родовспоможению г. Стерлитамака, отличный гражданин нашего города.

Мы спросили Галину Ивановну о том, привилась ли она от коронавируса и насколько важна сейчас вакцинация.

– Я врач и стопроцентно считаю, что вакцинация необходима, это очень важный шаг для профилактики, для того, чтобы не было ковида в стране. Нужно думать и о медицинских работниках – врачах, медсёстрах, санитарках, которые прикладывают огромные усилия ради здоровья людей, жертвуют своей жизнью – мы потеряли столько врачей, медсестёр.

Мы вакцинировалась всей семьёй два месяца назад, уже есть антитела. Всё прошло спокойно, без реакций, правда, у одной снохи поднялась температура до 38 градусов вечером, утром всё прошло.

Это гарантия того, что организм защищён: защищены мы, наши родственники, все окружающие в доме, которые живут с нами на втором, третьем, на девятом этажах, коллеги по работе.

Я считаю, что никакого бойкота против вакцинации не должно быть, люди должны подключить своё сознание, свои мысли – всё, для того, чтобы прийти к такому выводу.

Мы же вакцинировали всех в детстве: и против полиомиелита, против других болезней, АКДС – сложная прививка, но ничего, всё нормально, мы не видим теперь опасных заболеваний, это большой шаг науки, медицины. Почему сегодня противостоят тем действиям, которые предлагает медицина? Правительство делает всё, чтобы вакцины

АКТУАЛЬНО

свою жизнь, потому что поражение лёгочной системы ничего хорошего не даёт. Если наше молодое поколение хочет жить долго и оставаться здоровым, оно обязательно должно прививаться.

Альбина РАХИМОВА

Коронавирус: заболевших и умерших всё больше

На прошлой неделе в Башкирии отмечалось увеличение числа заболевших коронавирусом на 16 проц., сообщил 28 июня на совещании в Правительстве министр здравоохранения РБ Максим Забелин. По данным ведомства, за сутки в регионе выявлено 133 новых заболевших COVID-19, всего с начала пандемии – 41053.

«В настоящий момент на амбулаторном лечении находятся 1683 человека. На стационарном лечении – 223 человека, 25 из которых – в отделениях интенсивной терапии и реанимации», – рассказал Забелин, подчеркнув, что все пациенты, которые сейчас находятся в больницах, не вакцинированы.

Также, по данным Роспотребнадзора, в республике увеличилось количество семейных очагов COVID-19. Сейчас в стационарах вернута почти 2 тысячи коек для пациентов с коронавирусной инфекцией и внебольничной пневмонией. 20 процентов из них пока свободны.

28 июня за сутки в Башкирии зарегистрированы 4 случая смерти от COVID-19. Всего умерли 589 человек.

По словам Главы Башкирии Радия Хабирова, пока в республике нет необходимости вводить обязательную вакцинацию от ковида и ограничительные мероприятия на предприятиях. «Главная задача сегодня – чтобы наша медицина справилась с возрастающим потоком (больных)», – сказал он и выразил благодарность жителям республики, откликнувшимся на призыв к вакцинации. «События в России разворачиваются таким образом, что для тех, кто не прививался, будет появляться всё больше «невозможностей», – предупредил Хабиров.



ФОТО СЕРГЕЯ КРАМСКОВА

Повсюду идёт активная кампания против вакцинации от коронавирусной инфекции, поэтому каждый человек должен задуматься о своём здоровье. Сейчас все сидят в интернете, а некоторые люди эгоистично и словно специально агитируют против вакцинации. Для чего? Они же живут в этой стране, в этом городе. Неужели они хотят, чтобы у нас было плохо? Конечно, без интернета наша жизнь невозможна, но нужно анализировать, делать выводы своим собственным сознанием. Поэтому: если хочешь жить – иди привейся.

Другого выхода нет – если человек ведёт здоровый образ жизни, почему кто-то считает, что эта вакцина чем-то навредит, она такая же, как и все остальные вакцины.

Думать о себе и об окружающих

○ ВАЖНОСТИ ПРИВИВКИ ОТ КОРОНАВИРУСА

Александр Сергеевич Семёнов – почётный гражданин нашего города, человек известный и уважаемый. Мы спросили его, привилась ли он от коронавирусной инфекции.



– Я прививался в апреле, эта вакцина ничем не отличается от той, что мы делаем от гриппа. Я не болел после вакцинации, ничего меня не беспокоило. Ходил вакцинироваться с дочерью, она тоже сделала прививку – всё хорошо.

А ведь в сентябре этого года мне будет 88